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Ata da reunião do Colegiado do PPGD UERJ 

 
No dia 21 de agosto de 2020, às 17h, reuniram-se remotamente para reunião 
mensal do Colegiado do PPGD: os professores Doutores Gustavo Silveira 
Siqueira (coordenador do PPGD), Paulo Emilio Vauthier (vice coordenador 
do PPGD), Carlos Edison (Direito Civil), Raphael Vasconcelos (Direito 
Internacional), Guilherme Leite e José Ricardo Cunha (Teoria e Filosofia do 
Direito), Leonardo Sant’Anna (Empresa e Atividades Econômicas), Patrícia 
Glioche (Direito Penal), Mauricio Mota e Vania Aieta (Direito da Cidade),  
Aluísio Mendes (Direito Processual),  Marcelo Leonardo e  Ivan Garcia 
(Direito do Trabalho e Previdenciário), Jane Reis e  José Vicente (Direito 
Público). Estavam presentes também os membros da Representação 
Discente. A reunião iniciou com a palavra do Prof. Dr. Gustavo Silveira 
Siqueira que apresentou os pontos que seriam tratados na reunião. Em 
seguida, iniciou-se a apresentação do edital para ingresso no Programa para 
o ano de 2021, onde foram apresentadas as alterações necessárias para o 
decorrer do certame, devido a situação da pandemia. O edital foi aprovado 
pelo Colegiado. Após a apreciação do edital, iniciaram a avaliação dos 
requerimentos realizados pelos alunos do Programa: o requerimento da aluna 
Mônica Berçot, que solicitou a permissão para cursar outra disciplina em 
substituição da disciplina Direito Constitucional Contemporâneo 
(obrigatória da linha de Direito Público), devido à demora na oferta, foi 
deferido. Os requerimentos para ingresso no pós-doutorado, interpostos 
pelos candidatos:  Maria Gabriela Viana Peixoto(sob orientação do prof. 
Nilo Batista), Vinícius Silva Lemos(sob orientação do prof. Marco Antônio 
Rodrigues), Fernanda Ravazzano Lopes Baqueiro(sob orientação do prof. 
Artur Gueiros), José Araújo Avelino(sob orientação do prof. Fábio 
Zambitte), Vicente de Paulo Barreto(sob orientação do prof. Carlos 
Japiassu), Edvaldo Nilo Almeida(sob orientação do prof. Marcus Abraham), 
Elizabeth Goraieb(sob orientação do prof. Paulo Emilio Vauhtier), Paula 
Sarno Braga(sob orientação do prof. Antonio Cabral), Roberta Duboc 
Pedrinha(sob orientação da prof.ª Vera Malaguti), Thiago Jordace(sob 
orientação do prof. Christiano Fragoso), Rogerio Sganzerla(sob orientação 
do prof. Rodrigo Brandão), Alexandre de Castro Catharina(sob orientação 
do prof. Aluisio Mendes), Bueña Salgado Porto(sob orientação do prof. 
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Humberto Dalla), Deo Campos Dutra(sob orientação do prof. Raphael 
Vasconcelos), Luciano de Almeida Pereira(sob orientação do prof. Luís 
César de Queiroz), Talden Queiros Farias(sob orientação da prof.ª Arícia 
Fernandes), Jean Paolo Simei e Silva(sob orientação do prof. Carlos 
Alexandre), Maria Fernanda Dias Mergulhão(sob orientação do prof. 
Guilherme Calmon) e Mayara de Carvalho(sob orientação do prof. Gustavo 
Siqueira), foram deferidos. Os relatórios finais para conclusão do pós-
doutorado dos alunos Haroldo Lourenço (sob orientação do prof. Marco 
Antônio Rodrigues), e Lenice Kelner(sob orientação da prof.ª Vera 
Malaguti), foram homologados. Na sequência, foram renovadas as bolsas 
dos alunos: Amélia Coelho Rodrigues – CAPES /DO, Maria Rita Rodrigues 
- CAPES /DO, Ana Luisa Barreto - CAPES /DO, Aline de Faria - FAPERJ 
/DO, João Francisco Gabriel de Oliveira Filho – CAPES/DO, Taísa Regina 
Rodrigues - CAPES /DO, Mayra Alejandra Cordoba Estrada-- CAPES /DO, 
Caroline Santos - CAPES /DO, Gláucia Sayuri Takaoka – CNPQ /ME, 
Rhaysa Ruas - CAPES /DO, Ludmilla Vidal - CAPES /DO, Monica El- Jaick 
- FAPERJ/ ME, Adalgisa Gizela Pereira - CNPQ / ME, Pedro Freitas 
Teixeira - FAPERJ /DO, Luiza Deschamps - CAPES / ME, Leticia Garducci 
- CAPES /DO, Carmem Matos- FAPERJ /DO, Natália Sales - CNPQ /DO, 
Ana Gabriela Zanotelli - CNPQ /DO, Felipe Jardim - CAPES /DO, Elisa 
Nacur- CNPQ / ME, Bruna Eloi da Silva - CAPES / ME, Lucas Pinheiro 
Garcia - FAPERJ / ME, Gabriela Paula Silva de Oliveira - FAPERJ / ME. 
Após a avaliação dos pedidos de renovação de bolsa, o Colegiado apreciou 
os pedidos de homologação dos relatórios de estágio docente, homologando 
de acordo com os solicitado nos requerimentos, os relatórios dos alunos: 
Daniela dos Santos Ferreira de Almeida, Fernanda Cabral de Almeida, Caio 
Bernardes Vianna, Augusto Fiel Jorge d’Oliveira, André Farah Alves, Rafael 
Mansur de Oliveira, Wanderson Pimenta Souza, Natália Sales de Oliveira, 
Natália Sales de Oliveira, Maria Isabel Santana Pomaroli, Carmem Silvia 
Matos de Magalhães, Bruno Terra de Moraes, Jordan Oliveira, Marcelo Leite 
da Silva Mazzola, Lucas Ezequiel Souza Passos, Vitor Gabriel de Moura 
Gonçalves, Haroldo José Cruz de Souza Júnior, Carolina Monteiro de Castro 
Silveira,  Fernanda Raiza de Queiroz Lemos, Alessandra Soares da Silva 
Cerutti Porto, Maria Rita Rodrigues, Pedro Sutter Simões, Iuri Engel 
Francescutti, Thiago Aleluia Ferreira de Oliveira, Juan Rodrigues Penna da 
Costa, Henrique Faig Torres Pinto da Rocha, Bruno Almeida Zullo, Alex 
Ribeiro Bernardo, Victor Aguiar de Carvalho, Felipe Gomes de Almeida 
Albuquerque, Andrea Siqueira Martins, Julia Braga, Felipe Pereira 
Maroubo, Felipe do Valle Rodrigues Lima, Daniel Capecchi, Celso Azoury 
Telles de Aguiar, Jean Carlos de Albuquerque Gomes, Giselle Maria 
Custódio Cardoso, Alan Rossi Silva, Grazielle Vasconcellos Ozorio, 
Francisco Emilio de Carvalho Posada, Thiago Lezan Sant’Anna, Paulo 
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Victor Viana França, Raphael Bevilaqua, Camilla Zanata, Luiza Lopes 
Franco, Rhaysa Sampaio Ruas da Fonseca, Bernardo Salgado, Luiza de 
Oliveira Leite, Felipe Jardim da Silva, Bruno Terra de Moraes e Renan 
Soares Cortazio. Para finalizar a reunião, foram apreciados os pedidos de 
homologação de banca de defesa, tendo sido homologadas as bancas dos 
alunos: Alessandra Soares da Silva Cerutti Porto, Alex Ribeiro Bernardo, 
Alexandro Barradas Pimentel, Ana Carolina Velmovistky, Andrea Siqueira 
Martins, Bernardo Gonçalves Petrucio Salgado, Breno Dias de Paula, Bruno 
Almeida Zullo, Caio Bernardes Vianna, Caio Ribeiro Pires, Carlos Augusto 
Rolim, Carlos Humberto Francisco de Souza, Caroline Alves Cardadeiro 
Guimarães, Carolyne Ribeiro Rodrigues de Almeida, Celso Azoury Telles 
de Aguiar, Eric Santos Andrade, Ethiene Vanilla de Souza Wenceslau, Fábio 
Fernandes Malta Stockler, Felipe do Valle Rodrigues Lima, Felipe Gomes 
de Almeida Albuquerque, Felipe Pereira Maroubo, Fernanda Torres Volpon, 
Gabriel Lima Marques, Gregório Furtado Swiech, Gustavo de Menezes 
Souza Campos, Haroldo José Cruz de Souza Junior, Iuri Engel Francescutti, 
Ivan Ramos Ielo, Janice Santin, João Gabriel Madeira Pontes, João Marcos 
Leitão Araújo, João Renda Leal Fernandes, José Maria de Castro Panoeiro, 
José Paes Neto, Juan Rodrigues Penna da Costa, Julia de Castro Tavares 
Braga, Karolina Quintão Quintanilha, Leonardo Fajngold, Lucas Caminha 
de Lima e Silva, Luís Canjongo Januário, Luiz Fernando Fontoura Lira, 
Luiza Lopes Franco, Luiza Rita Monteiro Paiva, Marcia Gomes de Freitas, 
Marcos Paulo Marques Araújo, Maria Eduarda Moog Rodrigues da Cunha, 
Maria Isabel Santana Pomaroli, Mariana Lopes da Silva, Michelle Cordeiro 
Rodrigues, Paula Gomes da Costa Cavalcanti, Paulo Horn, Pierre Oliveira 
Batista Saidler, Rafael Calmon Rangel, Rafael Henrique Renner, Ravi de 
Medeiros Peixoto, Renan Medeiros de Oliveira, Ricardo Affonso Ramos, 
Samuel Horn, Taiara Giffoni Quinta dos Santos, Thiago Rosa Soares, Vitor 
Gabriel de Moura Gonçalves e Vynicius Pereira Guimarães. Não havendo 
nada mais a tratar, o prof. Dr. Gustavo Silveira Siqueira encerrou a reunião 
às 20h e a presente ata foi lavrada e assinada pelos presentes. 

 
 
 

Rio de Janeiro, 21 de agosto de 2020 
 

________________________________________ 
Prof. Dr. Gustavo Silveira Siqueira 

Coordenador do Programa de Pós-graduação Stricto Sensu em Direito 


